

# 维权小驿站 解决烦“薪”事 全市建成“六尺巷农民工维权驿站”209个

本报讯 近年来,市人社局积极践行新时代“枫桥经验”,创新运用“六尺巷调解工作法”,在劳动纠纷多发的工程建设等领域设立“六尺巷农民工维权驿站”,解决农民工欠薪等权益保障难题。目前,全市已建成“六尺巷农民工维权驿站”209个,基本实现县(市)、区全覆盖。

平台建设突出“方便可及”,推广线上模式。在标准化建设实体站点基础上,市人社部门创新打造“一图”“一码”模式,推动维权服务更加便利。广泛采集全市农民工维权中心、六尺巷农民工维权驿站的位置信息和实景图片,绘制全省首张农民工维权电子“安薪地图”。同时,设计开发“宜安薪”维权二维码,在全市建筑工

地大力推广,结合“宜调六尺巷”人工智能小程序,开启讨薪调处线上模式。截至目前,全市共张贴纸质维权二维码约2万余枚,1100余名农民工使用电子“安薪地图”现场反映欠薪问题,通过线上方式受理各类劳动纠纷256起,实现“码”上办理、马上见效。

工作模式注重深度应用,服务“平台经济”。市人社局协调市场监管、法院、检察院、总工会和司法局等行政和司法资源,指导太湖县成立全省首家“六尺巷网约配送员维权驿站”暨“网约配送员劳动争议调解中心”,探索将“六尺巷调解工作法”运

## 徐雄在统战培训班开班式上指出 与时俱进提升自身能力水平 推动统战工作高质量发展

本报讯 10月28日上午,2024年全市党外中青年代表人士培训班、民族宗教工作理论政策专题培训班、非公企业和社会组织代表人士培训班开班式举行。市委常委、统战部部长、秘书长徐雄出席并讲话。

徐雄指出,要充分认识开展教育培训的重要意义,珍惜难得的集中学习机会,严于律己、认真学习,潜心研修、广泛交流,联系实际、积极探索,把培训成果转化为推动统战工作高质量发展的实际成效。

徐雄分别对三个培训班的学员提出希望:党外中青年代表人士要旗帜鲜明讲政治、持之以恒强本领、胸怀大局勇担当,始终与中国共产党同心同德、同心同向、同心同行;民族宗教干部要始终政治坚定、做到业务精通、坚决守住底线,努力成为民族工作的行家里手,切实维护民族团结和谐稳定;非公企业和社会组织代表人士要坚定理想信念,带头构建“亲”“清”新型政商关系,积极承担社会责任,学习先进的经营理念,瞄准一流再创佳绩。

## 生态养殖致富路

10月26日,望江县漳湖镇回民村一养殖基地,一群跑山羊正漫步觅食。近年来,漳湖镇把发展生态特色养殖业作为推动乡村振兴的重要抓手,实行“合作社+养殖户”的经营模式,闯出一条绿色生态养殖致富路。目前,山羊存栏量800余只,其中基础母羊200余只,年出栏1000余只,年收入可达110万元以上。



通讯员 何明 邹飞 摄

## 沿江路曙光路交叉口自西向东直行道太少 市公安局:将合理优化交通组织渠化或交通信号相位配时

10月26日江先生反映:其在枞阳门开店,有一位顾客购买了70元钱的物品,但付款没有成功就离开了。派出所查到了他的电瓶车号码但无法查到他的信息,请公安机关帮助协调。

市公安局回复:下线后公安交警部门立即进行联系沟通。因前期系统升级,号牌查询平台不稳定。根据反映人提供的登记号码,已找到当事人,并顺利帮助解决其诉求。

10月27日江先生咨询:叶祠南苑还有三栋还建楼地块什么时候建停车场?股权证有什么用?

市公安局回复:为确保该路段通行效率和交通安全,辖区交警部门将采取以下措施:一是高峰期间安排人员在皖江晴岚路口进行管理和疏导,平峰时段,加强该路段动态巡查管控。二是协调相关部门及时启用晴岚望清路口违停抓拍设备,加大对违法停车行为的处罚力度。三是协调城管等相关部门,加强对周边流动摊贩的管理,对周边停车

## 驻村更驻心 服务惠民生

### 走基层 看民生

本报讯 “真没想到,短短几个月时间,路说修就修好了,现在路宽了、直了、更安全了。”10月下旬,宿松县隘口乡西源村杨屋组3公里的羊肠小道拓宽升级后正式通车,村民们纷纷竖起了大拇指。

“经过多次对接及申请,我们结合杨屋组地质灾害点治理项目,对该段道路进行改造升级。”王振任说,通过合理开挖山体砌筑边坡等方式,在平均宽度不到25米的道路上新增了11处宽5米以上的会车点,对危险路段进行拉直处理。“现在道路通行条件大大改善,地质灾害隐患消除了,群众出行方便了。”

西源村杨屋组烟冲路赵坞段有七八处急转弯地段,道路较为狭窄,山区地势情况复杂,群众日常出行极为不便。2个月前,第九批驻村工作队刚到村里,村民们就纷纷上门反映路况问题。

闻讯,西源村驻村工作队队长王振任和队员第一时间来到群众反映的路段查看发现,烟冲路赵坞段路况复杂,还是一处地质灾害隐患点,存在很大安全隐患。

经充分研讨,工作队与村“两委”决定对该路段进行拓宽和边坡治理,消除安全隐患。随后,工作队向派出单位宿松县自然资源局汇报,邀请专家到现场进行勘测。同时,与县发改委等部门对接,争取技术、资金和项目支持。

“驻村工作队为隘口乡民生事业注入了强大动能,让民生服务更有温度,民生福祉可感可及。今后,我们将进一步凝聚好驻村工作队帮扶合力,画好乡村振兴同心圆。”隘口乡党委书记虞伟民说。

“驻村工作队为隘口乡民生事业注入了强大动能,让民生服务更有温度,民生福祉可感可及。今后,我们将进一步凝聚好驻村工作队帮扶合力,画好乡村振兴同心圆。”隘口乡党委书记虞伟民说。

“驻村工作队为隘口乡民生事业注入了强大动能,让民生服务更有温度,民生福祉可感可及。今后,我们将进一步凝聚好驻村工作队帮扶合力,画好乡村振兴同心圆。”隘口乡党委书记虞伟民说。

“驻村工作队为隘口乡民生事业注入了强大动能,让民生服务更有温度,民生福祉可感可及。今后,我们将进一步凝聚好驻村工作队帮扶合力,画好乡村振兴同心圆。”隘口乡党委书记虞伟民说。

“驻村工作队为隘口乡民生事业注入了强大动能,让民生服务更有温度,民生福祉可感可及。今后,我们将进一步凝聚好驻村工作队帮扶合力,画好乡村振兴同心圆。”隘口乡党委书记虞伟民说。

“驻村工作队为隘口乡民生事业注入了强大动能,让民生服务更有温度,民生福祉可感可及。今后,我们将进一步凝聚好驻村工作队帮扶合力,画好乡村振兴同心圆。”隘口乡党委书记虞伟民说。

“驻村工作队为隘口乡民生事业注入了强大动能,让民生服务更有温度,民生福祉可感可及。今后,我们将进一步凝聚好驻村工作队帮扶合力,画好乡村振兴同心圆。”隘口乡党委书记虞伟民说。

“驻村工作队为隘口乡民生事业注入了强大动能,让民生服务更有温度,民生福祉可感可及。今后,我们将进一步凝聚好驻村工作队帮扶合力,画好乡村振兴同心圆。”隘口乡党委书记虞伟民说。

## 两夜鏖战! 跨越宁安高铁作业圆满完成!



高铁作业电力建设现场。通讯员 郭勇 摄

10月22日至10月23日,安庆横江集团仅用两个凌晨铁路运营“窗口期”,圆满完成跨越宁安高铁架线施工,比原计划提前一天完成工作任务,为振新输变电线路工程月底竣工奠定了坚实基础。

间不足3小时。针对有效施工时间受限,项目伊始,横江集团就积极与铁路部门对接,多次协同铁路相关人员进行现场勘察,进行危险点分析,制定夜间跨越高铁施工专项方案,历经6个多月先后通过安全性评价、停电过渡方案审批、跨越方案审批、施工方案会审等一系列手续,顺利获得施工批复。

技术保障、尽锐出战。跨高铁施工,面临着夜间照明不足、跨单位专业协同难度大、高空作业等危险点。按国网公司风险定级手册定为二级施工风险作业现场重点管控。为确保跨越段顺利实施,横江集团认真梳理各项任务,从现场风险复勘、施工设备投入、施工安全保障、夜间施工照明和应急保障等方面做好统筹管理,明确时间节点及任务分工,刚性落实队伍、人员、机具等资源投入,提前进行现场布置和施工便道修整,针对施工点南侧吊车坐立位置位于水塘之中,采取水塘部分回填夯实并铺设钢板,避免

## 安庆队勇闯沙排场获佳绩

本报讯 10月24日,2024年安徽省青少年沙滩排球锦标赛在淮南收官。由安庆市第七中学负责组队的男、女沙滩排球队不负众望,获男子甲组亚军和女子甲组季军。

比赛中,安庆沙排运动员们展现了强大的实力和团队协作能力,凭借精准的传球、有力的扣杀和出色的防守,最终获得优异成绩。此外,我市参加男子乙组的两支队伍也分别获得第四、第八名,女子乙组参赛的两支队伍分获第四、第五名。

1584政风行风热线回音壁